



Ewijk, 12 november 1991

Scr. Triangel 4
6644 BB Ewijk
Tel. 08872-2307

NOTULEN VAN DE VERGADERING SEKTIE GYMNASTIEK/TURNEN D.D. 5 NOVEMBER 1991

t.h.v. N. Dirks

Aanwezig: N. Dirks, E. Nieuwenhuizen, H. Verschuren, H. ter Wengel, W. Zegers

Afwezig: M. Walg

- 1 Overwogen is om de contributieregeling op de agenda te plaatsen. Besloten wordt te wachten tot we de financiële perikelen op een positieve manier hebben afgesloten. N. Dirks heeft met S. Kersten overlegd hierover, misschien kan dit item met een paar bestuursleden afgehandeld worden.
2. Post
 - Verslag organisatie N.K. club teams
 - Bericht dat E. Becks kledingsponsor heeft. E. Nieuwenhuizen geeft bericht E.N. door aan hond.
 - N.S.R. bericht over sportgala. Nominatie E. Becks en jeugdploeg?
3. Notulen vergadering 22 oktober 1991 worden goedgekeurd.
H. Verschuren zal, in samenwerking met E. Nieuwenhuizen tot 1 januari, de organisatie omtrent verhuur Ploegstraat op zich nemen.
4. Voortgangsrapportage
 1. N.K. clubteams: W. Zegers geeft verslag van stand van zaken tot nu toe.
 3. B-turnen: Inschrijfkosten, wedstrijdpasspoort etc. moeten door turner/turnsters zelf betaald worden. Dit moet opgenomen worden in het introductiestencil 1992-1993, zodat ouders weten wat ze te wachten staat. Nog even wachten met afhandelen kortingsbonnen Visscher Sport. Is een kledingheurs een idee?
2. Beleid

Secretaresse dient jaarverslag te maken. W. Zegers geeft hiervoor richtlijnen aan.

 - Zaalhuur voor gemeente wordt verrekend met subsidies.
 - f. 6.000,-- rente/aflossing turnhal wordt door hoofdbestuur voorlonig betaald.
 - Hoofdbestuur is sectie nog f. 1.000,-- schuldig.
 - Coniëren kan bij Rank Xerox voor 5 cent
 - Gesprek met M. Pelser was uiteindelijk positief, er is afscheid van haar genomen met bloemetje en handdruk (envelop). H. ter Wengel was hier graag bij aanwezig geweest. Op verzoek van M. Pelser zelf is geen onzegtermijn in acht genomen, dit is beslist in aanwezigheid van M. Tönissen, M. Kaaks en W. Zegers.
 - Voorschot Gazog teruggebracht naar hetzelfde bedrag van het afgelopen seizoen.

- Ligger Nieuwenhuizen is afgehandeld
- Personele voorzieningen gaan door zoals in beginsel afgesproken
- Bijeenkomst leiding vrijdagavond: Marc Tönissen, M. Kaaks, Y. van Seventer, later met H. Kaaks en evt. J. de Boer, 8 november. N. Dirks, W. Zegers en H. ter Wengel zullen hierbij aanwezig zijn.
- Op volgende agenda datum O.C. plaatsen
- Bericht over mogelijkheden huur turnhal c.q. één toestel gaat naar alle clubs tegelijk met verzending N.K. papieren
- M. Tönissen is bezig met turnkamp in hal in kerstvakantie.

Degroting

Aangepast aan 650 leden. Wordt maandelijks bijgesteld.

Topsportsubsidie wordt opnieuw aangevraagd.

H. Verschuren stelt voor topsport te verminderen naar 6 - 8 uur, waardoor hal voor grotere groepen gebruikt kan worden.

W. Zegers heeft idee voor senioruur (hal Meerbosch Oost) in april, hij zet dit op papier. W.Z.

4. Wijkzalen

-Belangrijk is de begeleiding van de leiding (coaching); eigen kader en het aankweken van clubbinding. Daar moeten we ons over buigen om tot een goede organisatie rondom de leiding te komen.

Organisatie rondom Wychen komt op agenda van volgende vergadering.

-Paul Janssen uit Groesbeek, WAO-er, verzorgt klussen in de turnhal.

5. Steunpunt

Contract M. Kaaks voor 3 uur per week, achteraf verrekenen met Monique?

Dit wordt in gesprek met W. Zegers en N. Dirks vrijdag a.s. besproken.

Correspondentie hierover zal door Wim en Els naar Fr. van Elteren verstuurd worden. E.N./W.Z.

H. Koster is overspannen, trainingen worden verzorgd door M. Kaaks, in samenwerking met J. Zwaan.

Steunpuntturnsters, nu nog Sh. Busser, moeten ook de normale contributie betalen van de A-turnsters. W. Zegers geeft dit aan R. Kersten door. W.Z.

6. Salarissen

Volgens Hennie Verschuren moet de salariering nog eens opnieuw bekeken worden, vooral met het oog op 'jeugdige' leiding en leiding die slechts één uur lesgeeft in verhouding met leiding die veel meer uren geeft.

Leiding die slechts één of twee uur lesgeeft kan b.v. korting op contributie krijgen, i.p.v. uithetaling.

Indien niet tussentijds mogelijk, dan in juli/augustus regeling bijstellen.

5. Mededelingen

Punten voor de volgende vergadering: 2e Turnhal

- (Eigen) Turnhal
- T.P.T. folder
- Jeugdcommissie
- Datum O.C.
- Organisatie rondom Wychen

De volgende vergadering is op maandag, 25 november a.s. bij Els Nieuwenhuizen te Ewijk. Aanvang: 20.30 uur.

Els Nieuwenhuizen, secr.